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ПЕРЕДМОВА 

 

Це видання із серії «Вчені УІПА – ювіляри» присвячено 70-

річчю з дня народження Олега Миколайовича Литвина – професора, 

доктора фізико-математичних наук, завідувача кафедри вищої та 

прикладної математики Української інженерно-педагогічної академії. 

Мета видання – представити життєвий та творчий шлях  

О. М. Литвина та наукові праці вченого. До видання увійшли 

монографії, навчальні посібники, навчально-методичні видання, 

статті з періодичних та продовжуваних видань, патенти. Матеріал 

згруповано за видами видань в хронологічному порядку, в межах 

року за абеткою назв видань. Бібліографічні записи надано мовою 

оригіналу за ДСТУ «Бібліографічний запис. Бібліографічний опис. 

Загальні вимоги та правила складання (ГОСТ 7.1-2003, ITD): ДСТУ 

ГОСТ 7.1-2006. Слова і словосполучення скорочуються у 

відповідності до ДСТУ 3582-97 «Скорочення слів в українській мові в 

бібліографічному описі. Загальні вимоги та правила», ГОСТу 7.12-93 

«Библиографическая запись. Сокращение слов на русском языке. 

Общие требования и правила».  

При підготовці видання використано картотеки, каталоги і 

фонди бібліотек: ХДНБ ім. В. Г. Короленка, Української інженерно-

педагогічної академії, сайти Національної бібліотеки України ім.  

В. І. Вернадського, Укрпатента. Більшість видань перевірено de visu. 

Видання, не переглянуті de visu, мають неповний бібліографічний 

запис і відмічені позначкою астериском *. 

Видання має довідковий апарат – іменний покажчик. 
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                                                  Исключительное счастье человека –  

                                             быть при своем постоянном любимом деле. 

                                                                        В. И. Немирович-Данченко 

 
 

ЖИТТЄВИЙ ШЛЯХ ПРОФЕСОРА 

О. М. ЛИТВИНА 

 

      Олег Миколайович Литвин народився 5 листопада 1942 року у 

селі Биків Мостиського району Львівської області. У 1951 році сім'я 

переїхала у село Бойове Володарського району Донецької області, де 

у 1959 році Олег Миколайович закінчив 10 класів. За порадою 

вчителя фізики та математики Павла Андріановича Черненка він 

поступив у 1959 році на фізико-математичний факультет 

Бердянського державного педагогічного інституту. 

Протягом всього навчання в інституті він займався у 

радіотехнічному та математичному гуртках під керівництвом у 

майбутньому академіка НАН України В. Л. Рвачова, а тоді ще 

доктора фізико-математичних наук, завідувача кафедри вищої 

математики Бердянського державного педагогічного інституту. Ще 

студентом Олег Миколайович працював за сумісництвом лаборантом 

кафедри вищої математики та старшим лаборантом відділу інституту 

кібернетики НАН України. Під час навчання в інституті під 

керівництвом Попова М. Т. – доцента кафедри фізики – Литвин О. М. 

вивчив мову есперанто, а згодом став членом Всесвітньої організації 

«Есперанто». 

Після закінчення вузу у 1964 році О. М. Литвина було 

рекомендовано до аспірантури, яку він успішно закінчив у 1967 році 

при Харківському інституті радіоелектроніки під керівництвом  

В. Л. Рвачова. 

      У 1968 році О. М. Литвин захистив кандидатську дисертацію на 

тему «Конструювання розв'язків крайових задач для областей 

складної форми». Під час навчання в аспірантурі він вів заняття у  

математичному студентському гуртку, більшість членів якого у 

подальшому стали кандидатами та докторами наук. Сповнений 

натхнення аспірант вже тоді мав ідею створення нової наукової теорії 

– теорії дивідіріального та мультигрального числення. Саме у ті роки 

вона і була сформульована. 
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Після закінчення аспірантури О. М. Литвин до 1972 року 

працював в Інституті проблем машинобудування НАН України  

ім. A. M. Підгорного (м. Харків) спочатку інженером, а згодом, після 

захисту кандидатської дисертації, молодшим та старшим науковим 

співробітником. В той час він очолював комсомольську організацію 

інституту, був членом Київського райкому комсомолу, членом 

Харківського обкому комсомолу, членом Ради молодих вчених ЦК 

ВЛКСМ, до якої входила лише 101 молода людина з усього 

Радянського Союзу. 

З 1972 р. по 1980 р. О. М. Литвин працював в лабораторії 

математичного моделювання ВОДГЕО старшим науковим 

співробітником. В Українській інженерно-педагогічній академії 

О. М. Литвин працює з 1980 року. 

Науковий ступінь доктора фізико-математичних наук за 

спеціальністю 01.01.07 – обчислювальна математика О. М. Литвин 

здобув у 1989 році захистом на вченій раді Київського національного 

університету ім. Тараса Шевченка докторської дисертації на тему 

«Інтерлінація функцій». 

У 1995 році він стає завідувачем кафедри прикладної 

математики, а з 2009 року – завідувачем кафедри вищої та 

прикладної математики. 

Під керівництвом Олега Миколайовича Литвина 15 чоловік 

захистили кандидатські дисертації. Науковий доробок Олега 

Миколайовича, а згодом і його учнів, покладені в основу численних 

монографій та навчальних посібників. 

З 2004 року Олег Миколайович та його учні починають успішно 

працювати над 4-ма держбюджетними та госпдоговірними темами, 

результатом досліджень над якими було отримання кількох важливих 

патентів та авторських свідоцтв на винаходи. 

О. М. Литвин - автор понад 470 наукових та науково-

методичних праць, серед яких 12 монографій, 25 навчальних 

посібників. 

Міжнародне визнання Олега Миколайовича Литвина почалося з 

його участі у міжнародних конгресах і симпозіумах. Всі результати 

досягнень О. М. Литвина доповідались на міжнародних конгресах та 

симпозіумах у Берліні (1998), Празі (2001), Новосибірську (2005, 

2010), Сингапурі (2006), Норвегії (2007), Японії (2007), Польщі 

(2008), Англії (2009), Києві (2009), Кембриджі (2010), Китаї (2010), а 
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також на міжнародних конференціях. Поряд із змістовними 

доповідями йдуть публікації у вітчизняних та в зарубіжних виданнях. 

За плідну працю О. М. Литвин у 2005 році стає лауреатом премії 

президії НАН України імені В. М. Глушкова та Харківської обласної 

премії імені М. В. Остроградського. Він нагороджений знаком 

«Відмінник освіти України», а також нагрудним знаком «За наукові 

досягнення». У 2009 р. Олег Миколайович став лауреатом Державної 

премії України в галузі науки і техніки. У 2011 році – отримав 

Державну стипендію для видатних вчених України. 

 

 

ОСНОВНІ ДАТИ ЖИТТЯ  

ТА НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

 О. М. ЛИТВИНА 

 

5 листопада 1942р. Народився у селі Биків Мостиського району  

    Львівської області 

1959 р.   Закінчив школу- десятирічку у селі Бойове  

    Володарського району Донецької області 

1959 p.-1964 р.  Навчався на фізико-математичному факультеті 

    Бердянського державного педагогічного 

    інституту  

1964 p.-1967 p.  Навчався в аспірантурі у Харківському 

інституті радіоелектроніки під керівництвом 

академіка  Рвачова В. Л. 

Березень 1968 p. Захистив кандидатську дисертацію на тему  

    «Конструювання розв’язків крайових задач для  

    областей складної форми» 

1971 р.  Отримав вчене звання старшого наукового  

 співробітника 

1967 р.-1972 р.  Працював в Інституті проблем 

 машинобудування НАН України ім. А. М. 

Підгорного в м. Харків спочатку інженером, а  

 згодом молодшим та старшим науковим 

співробітником 

1972р.-1980 р. Працював в лабораторії математичного 

моделювання науково-дослідного інституту 

ВОДГЕО старшим науковим співробітником 
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1980 р.-1995 р. Працював на кафедрі вищої математики в 

Українській інженерно-педагогічній академії 

1989 р.   Захистив докторську дисертацію на тему:  

«Інтерлінація функцій» за спеціальністю 

01.01.07 – обчислювальна математика на вченій 

раді Київського національного університету ім. 

Тараса Шевченка 

1992 р.   Отримав вчене звання професора кафедри вищої  

    математики 

1995 p.-2009 p.  Завідувач кафедри прикладної математики в  

    Українській інженерно-педагогічній академії 

З 2006 p.  Почесний професор Бердянського 

педуніверситету 

3 2009 p. і пo 

нині  Завідувач кафедри вищої та прикладної 

математики в Українській інженерно-

педагогічній академії 

З 2001 p. і по  

нині             Член спеціалізованої вченої ради по захисту  

дисертацій при ІПМаш НАНУ, член 

спеціалізованої вченої ради по захисту 

кандидатських дисертацій при ХНУРЕ. 

Експерт ВАК України з інформатики та 

    кібернетики. Член комісії МОН з інформатики. 

 

 

НАГОРОДИ, ПОЧЕСНІ ЗВАННЯ, ПОДЯКИ ТА ГРОМАДСЬКЕ 

ВИЗНАННЯ О. М. ЛИТВИНА 

 

1998 р. Нагороджений знаком «Відмінник освіти України» 

2005 р. Стає лауреатом премії ім. В. М. Глушкова президії НАН 

  України 

2005 р. Стає лауреатом Харківської обласної премії  

  М. В. Остроградського 

2009 р. Нагороджений нагрудним знаком «За наукові досягнення» 

2009 р. Стає лауреатом Державної премії України в галузі науки і 

техніки (Указ Президента України від 30 листопада 2009 р. 

№ 979/2009) 
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2011 р. Отримує Державну стипендію, призначену для видатних 

вчених України (Указ Президента України від 3 березня 

2011 р. № 260/2011) 

 

 

КОМПЕТЕНТНІСТЬ, ПРОФЕСІОНАЛІЗМ  І 

ФАНАТИЧНА ВІДДАНІСТЬ СПРАВІ – ХАРАКТЕРНІ РИСИ 

ЮВІЛЯРА 

 

Існують люди, які своїми вчинками, думками не залишають 

байдужими своє оточення. Саме до таких людей і належить Олег 

Миколайович Литвин. 

За своїм характером Олег Миколайович дуже енергійна та 

ініціативна людина. Пропонуючи нову ідею, окреслює шляхи її 

вирішення і бере активну участь у реалізації задуманого. При цьому 

йому вдається включити в роботу навіть і не дуже активних і 

ініціативних людей. 

Працюючи доцентом кафедри вищої математики протягом 15 

років з 01.09.1980 р., маючи велике навчальне навантаження, Олег 

Миколайович паралельно проводив наукові дослідження, 

результатом яких став успішний захист у 1989 році докторської 

дисертації. За цей час було опубліковано 39 статей. При цьому він 

брав активну участь у житті кафедри (був куратором групи, їздив зі 

студентами на сільськогосподарські роботи, вів методичну роботу). 

У січні 1995 р. була створена кафедра прикладної математики, 

яку очолив Олег Миколайович, проявивши високі організаторські 

здібності. 

Особливу увагу Олег Миколайович приділяє організації та 

проведенню навчального процесу. Неможливо не сказати про його 

сумлінне ставлення безпосередньо до проведення навчальних занять. 

Чи лекція, чи практичне або лабораторне заняття – ретельна 

підготовка, намагання привнести нові елементи, цікаві для студентів, 

з метою підвищення рівня засвоєння викладеного матеріалу – закон у 

навчальній діяльності Олега Миколайовича. Цим і пояснюється той 

факт, що у Олега Миколайовича майже не було студентів, які б не 

засвоювали матеріал, що їм висвітлював викладач. Рівень успішності 

його студентів завжди був високий. 

Значний час приділяє Олег Миколайович позааудиторній роботі 

зі студентами, намагаючись залучити їх до науково-дослідницької 
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роботи. У цій справі Олег Миколайович завжди є зразком для всіх 

своїх співробітників. Під його керівництвом студенти працювали над 

темами: аналіз американських опціонів, використання 

дивідіріального та мультигрального числення при розв’язанні 

економічних задач, моделі фінансової стабілізації, вплив зовнішніх 

факторів на хід економічних реформ. 

Багато уваги Олег Миколайович приділяє науково-методичному 

забезпеченню навчальної діяльності кафедри вищої, а потім кафедри 

вищої і прикладної математики. Так, за його ініціативою та при його 

безпосередньому керівництві були розроблені нові курси: 

«Математичні методи та моделі в розрахунках на ПЕОМ», 

«Економетрія», «Дискретна математика». 

За час роботи в Українській інженерно-педагогічній академії 

Олегом Миколайовичем опубліковано біля 25 навчальних та 

навчально-методичних посібників. Під його керівництвом 

співробітники кафедри беруть активну участь у міжнародних 

конференціях науково-педагогічної спрямованості. 

Особливо треба відмітити фанатичну відданість Олега 

Миколайовича науково-дослідній роботі, його титанічну працю по 

підготовці науково-педагогічних кадрів. Він створив  такі нові 

наукові напрямки, як  

- теорія інтерлінації, інтерфлетації, інтерстріпації функцій 

багатьох змінних; 

- нові методи розв’язання задач комп’ютерної томографії ( 

плоскої та просторової); 

- теорія наближення диференціальних операторів за допомогою 

інших диференціальних операторів; 

- теорія побудови оптимальних кубатурних формул; 

- оптимальні схеми МСЕ; 

- теорія дивідіріальних та мультигральних числень; 

- метод ЛІДР, метод НІДР, МСЕ; 

- теорія побудови у неявній формі рівнянь ліній та поверхонь за 

допомогою інтерлінації та інтерфлетації; 

- теорія операторів, які дають розв’язок у векторній формі задачі 

сейсмічної томографії з використанням даних сейсмічного 

зондування планети. 

Заслугою Олега Миколайовича є створення творчої наукової 

атмосфери на кафедрі. Своєю відданістю науковій діяльності він 
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заражає всіх оточуючих. Результатом цього є підготовка під його 

керівництвом    кандидатських дисертацій. 

Неможливо не відмітити доброзичливе ставлення Олега 

Миколайовича до співробітників кафедри, його абсолютно 

неконфліктний характер, намагання по можливості залучити всіх до 

цікавої наукової роботи. 

У повсякденному житті Олег Миколайович товариський, 

доступний, цікавий співбесідник, чуйний до проблем інших людей, 

користується заслуженою повагою й авторитетом у колег і підлеглих. 

Всі, кому була нагода спілкуватися з Олегом Миколайовичем, 

завжди відмічають такі його якості, як доброзичливість, здатність до 

діалогу, відкритість, безкорисливість,порядність. 

         Ми горді тим, що завідувач нашої кафедри є Лауреатом 

Державної премії України в галузі науки і техніки, Лауреатом премії 

Президії  НАН України ім. В. М. Глушкова, стипендіатом Харківської 

обласної премії ім. М. В. Остроградського, отримує Державну 

стипендію для видатних вчених України, має нагрудні знаки 

«Відмінник освіти України» та «За наукові досягнення».  

 

З великою повагою до  

ювіляра колеги, співробітники і 

одночасно його учні. 

 

*** 

НИЗЬКИЙ УКЛІН ВАМ – ВЧИТЕЛЕ! 

 

Учитель наш, земной поклон тебе 

За всё, чему нас научил. 

     За честный труд, что подвигу сродни, 

За жизнь твою, которой чужд покой, 

     За ученичества счастливейшие дни, 

Учитель наш, прими поклон земной. 

 

    Хорошему учителю достаточно иметь только два 

качества: большие знания и большое сердце 

Л. Н. Толстой  

Для кожного вченого шлях в науку починається з наукового 

керівника. Саме він допомагає початківцю не заблудитися в 

інформаційному просторі і обрати правильний шлях. 
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Допомога наукового керівника Олега Миколайовича Литвина 

полягає не тільки в рекомендації потрібних джерел літератури і 

методів дослідження, а і в позитивній установці на досягнення 

бажаного результату, що є тією рушійною силою, яка призведе до 

успішного захисту. Олег Миколайович вміє переконати і вселити віру 

в успіх. Сформований під його впливом науковий світогляд 

допомагає нам донині у нашій професійній діяльності. 

 Не часто можна зустріти настільки багатогранну, енергійну, 

захоплену, з тонким відчуттям особистість як Олег Миколайович. Ми 

горді тим, що можемо називати себе його учнями. 

 Уже з перших зустрічей з ним було зрозуміло, що Олег 

Миколайович закоханий у свою справу, думки викладав чітко і 

дохідливо, підкріплюючи теоретичний матеріал цікавими 

прикладами. Олег Миколайович – це невичерпне джерело знань, 

цікавий співбесідник, якого можна слухати годинами, затамувавши 

подих. 

 Високоосвічений, креативний генератор наукових ідей, умілий 

організатор Олег Миколайович такий же чесний і порядний у 

повсякденному житті. 

Бажаємо Олегу Миколайовичу міцного здоров’я, довгих років 

творчої праці, наснаги і талановитих учнів, особистого щастя! 

 З ювілеєм Вас, дорогий Олеже Миколайовичу! 

                                  

                                                     Вдячні Вам Л. С. Лобанова,                            

                                                       Ю. І. Першина, О. П. Нечуйвітер 

 

*** 

                                                                     До ювілею 

                                       Литвина Олега Миколайовича 

 

В Донеччині зростав наш ювіляр, 

Хоч народився на землі він львівській. 

В часи післявоєнні був школяр  

В сім’ї багатодітній українській  

 

Та вже освіту вищу здобував 

Він у Бердянську на Азовськім морі. 

Жив впроголодь та старанно вивчав  

Ази наук не всім легкі й прозорі. 
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Тим інтелектом, що дали батьки –  

Звичайні трударі ланів колгоспу –  

Опанував за п’ять літ залюбки 

Усі навчальні курси дуже просто. 

 

Програмування старанно вивчав, 

Якого не було тоді в програмі 

І міркувати вже тоді почав 

Про щось ще невідоме до нестями.  

 

І потяг до таємного того 

Розпалювала так його натура, 

Що не змогла відволікти його  

Від цих думок навіть аспірантура.  

 

Тож згодом появився мультиграл,  

Нікому невідомі дивідіри. 

Над ними став він перший генерал, 

В математичні їх одяг мундири.  

 

І розділивши їх на два роди,  

Тлумачення їм дав геометричні. 

Вишикував їх він в стрункі ряди, 

З них нові числення зробив незвичні.  

 

Інтерлінацію в ужиток ввів,  

Інтерфлетацію за нею слідом. 

Щоб відновити функцію, довів –  

Достатньо скористатись її слідом.  

 

Наближені обчислення любив  

Та на комп’ютері писав програми 

І стільки нових формул наробив,  

Що сам не перелічить разом з нами. 

 

Уміло узагальнювати став 

Відомі алгоритми та закони 

І ефективно їх застосував 

До формул Даламбера й Пуассона. 
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Від бога математик він між нас, 

Хоч рядом це не кожен помічає. 

Він в творчім пошуці не гає час 

І героїзму в тому не вбачає. 

 

Все створене ним ринуло в політ. 

Воно все українське, самобутнє 

Завершеністю покоряє світ 

І задумом скероване в майбутнє.  

 

Не легкий до Олімпа його путь. 

Він скромний, працьовитий, не пихатий. 

На конференції його зовуть 

Японія, Китай і навіть Штати.  

 

І в Україні він лауреат, 

Володар премії В. М. Глушкова. 

Він кафедри завідувач і штат 

Її є Литвинова наукова школа.   

    

Здобутки голови його і рук 

Не грішно геніальними признати. 

Пора вже Академії Наук 

Його у академіки призвати.  

 

Йому сьогодні сімдесят. 

Є прикрості у цім і переваги. 

В його житті немало іще свят,  

Він повний сил і творчої наснаги.  

 

       Павло Величко 

Випускник Бердянського педінституту 

1963 року, 21 рік був деканом 

математичного факультету 

Донецького національного 

університету 

       м. Донецьк 

                      5 листопада 2012 р.  
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аспірантів, магістрів, студентів інж., інж.-пед. та математ. спец. / 

О. М. Литвин, Л. С. Лобанова ; Укр. інж.-пед. акад. – Х. : [б. в.], 2006. 

– 156 с. 
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26. Литвин, О. М. Економетричні методи в економічному аналізі 
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О. М. Литвин, Л. С. Лобанова ; Укр. інж.-пед. акад. – Х. : [б. в.], 2007. 
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27. Литвин, О. М. Практикум з курсів «Математичні методи та 

моделі в розрахунках на ПЕОМ» і «Чисельні методи» (із 

застосуванням системи Mathcad) [Текст] : навч.-метод. посіб. / 

О. М. Литвин, Л. С. Лобанова. – Х. : УІПА, 2007. – 143 с. 
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Matlab) [Текст] : навч.-метод. посіб. / О. М. Литвин, Л. С. Лобанова, 

О. П. Нечуйвітер ; Укр. інж.-пед. акад. – Х. : УІПА, 2007. – 60 с. 
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29. Литвин, О. М. Математичне моделювання та обчислювальні 

методи на ПЕОМ [Текст] : навч.-метод. посіб. для аспірантів, 

магістрів, студентів інж., інж.-пед. та матем. спец. / О. М. Литвин, 
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30. Литвин, О. М. Математичне програмування з елементами 

інформаційних технологій [Текст] : навч. посіб. для спец. 

"Менеджмент організацій" / О. М. Литвин, А. Л. Литвинов ; Укр. 

інж.-пед. акад. – Х. : [б. в.], 2009. – 196 с.  
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31. Литвин, О. М. Системи комп’ютерної математики в томографії 

[Текст] : навч. посіб. / О. М. Литвин, О. П. Нечуйвітер, 

Ю. І. Першина ; Укр. інж.-пед. акад. – К. : Наук. думка, 2010. – 280 с. 
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32. Высшая математика [Текст] : учеб.-метод. пособие по 

самостоятельной работе для иностранных студентов всех спец. Ч. 1 / 

О. Н. Литвин, Л. С. Лобанова, О. О. Литвин, Ю. И. Першина, 

Ю. И. Созонов ; Укр. инж.-пед. акад. – Харьков : [б. и.], 2011. – 112 с. 
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33. Литвин, О. М. Математичне програмування з елементами 

інформаційних технологій [Текст] : навч. посіб. для спец. 

"Менеджмент організацій" / О. М. Литвин, А. Л. Литвинов ; Укр. 

інж.-пед. акад. – Х. : [б. в.], 2011. – 196 с. : рис., табл. 

 

34. Литвин, О. М. Робота з системою комп’ютерної математики 

Mathcad в науково-технічних розрахунках [Текст] : навч.-метод. 

посіб. / О. М. Литвин, Л. С. Лобанова, О. П. Нечуйвітер. – Харків: 

УІПА, 2011. - 60 с. 

 

35. Литвин, О. Н. Mathcad: математический практикум [Текст] : 

учеб.-метод. пособие для иностранных студ. инж. спец. / 

О. Н Литвин, Л. С. Лобанова, О. П. Нечуйвитер, Укр. инж.-пед. акад. 

– Х. : [б. и.], 2011. – 60 с. 

 

36. Литвин, О. Н. Система компьютерной математики Mathcad в 

научно-технических расчетах [Текст] : учеб.-метод. пособие для 

иностранных студентов / О. Н. Литвин, Л. С. Лобанова, 

О. П. Нечуйвитер ; Укр. инж.-пед. акад. – Х. : [б. и.], 2011. – 60 с. : 

рис., табл. 

 

37. Математика [Текст] : учеб.-метод. пособие для студентов-

иностранцев всех специальностей / Укр. инж.-пед. акад. : сост.  

О. Н. Литвин, Л. С. Лобанова, Ю. И. Першина, О. О. Литвин, 

Ю. И. Созонов. – Х. : [б. и.], 2011. – 124 с. : табл., рис. 

 

38. Теорія ймовірностей (із застосуванням систем комп'ютерної 

математики) [Текст] : навч.-метод. посіб. з самостійної роботи для 

студ. всіх спец. / О. М. Литвин, Л. С. Лобанова, Ю. І. Созонов, 

Ю. О. Касаткін; Укр. інж.-пед. акад. – Х. : [б. в.], 2011. – 92 с.: табл., 

рис. 

 

39. Теорія ймовірностей і математична статистика. Із застосуванням 

систем комп'ютерної математики [Текст] : навч.-метод. посіб. з 

самост. роботи для студ. всіх спец. Ч. 2. Математична статистика / 

О. М. Литвин, Ю. О. Касаткін, Л. С. Лобанова, Ю. І. Созонов ; Укр. 

інж.-пед. акад. – Х. : [б. в.], 2011. – 92 с. : табл., рис. 
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40.  Высшая математика [Текст] : учеб.-метод. пособие к самост. 

работе для иностр. студ. всех спец. Ч. 2 / О. Н. Литвин, 

Л. С. Лобанова, О. О. Литвин, Ю. И. Першина, Ю. И. Созонов,  

С. И. Кулик ; Укр. инж.-пед. акад. – Х. : [б. и.], 2012. – 116 с. : табл., 
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41. Высшая математика [Текст]: учеб.-метод. пособие по самост. 

работе для иностранных студ. всех спец. Ч. 3 / О. Н. Литвин, 

Л. С. Лобанова, О. О. Литвин, Ю. И. Першина, Ю. И. Созонов ; Укр. 
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сост. О. Н. Литвин. – К. : УМК ВО, 1990. – 48 с. : табл. 

 

1991 
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Функции нескольких переменных, дифференциальные уравнения и 

их системы, числовые и функциональные ряды, кратные 

криволинейные и поверхностные интегралы / Харьк. инж.-пед. ин-т ; 
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Функції кількох змінних, диференціальні рівняння та їх системи, 

числові та функціональні ряди, криволінійні та поверхневі інтеграли, 

теорія ймовірностей та математична статистика / Харк. інж.-пед. ін-
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метод. вказівки до курс. роботи з курсу для денної і заоч.форм 
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І. В. Крикова, О. М. Литвин [та ін.] ; Укр. інж.-пед. акад. – Х. : УІПА, 
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47. Математичні методи та моделі в розрахунках на ПЕОМ [Текст] : 

програма, метод. вказівки та контр. завдання для заоч. форми 

навчання спец. 7.090521 "Теплові електричні станції" / І. В. Крикова, 

О. М. Литвин, Л. С. Лобанова, І. С. Храповицький ; Укр. інж.-пед. 

акад. – Х. : УІПА, 2000. – 128 с. 

 

48. Операційне числення [Текст] : метод. вказівки і контр. завдання, 

розв'язання типових прикладів для інж.-пед. та інж.-техн. спец. / Укр. 

інж.-пед. акад. ; упоряд. : А. Д. Кріоні, О. М. Литвин, Л. С. Лобанова. 

– Х. : [б. в.], 2000. – 84 с. 
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49. Литвин, О. М. Математичне програмування [Текст] : програма, 

варіанти контр. завдань, розв'язання типових прикладів для спец., що 

вивчають курс "Математичне програмування" / О. М. Литвин, 

І. С. Храповицький ; Укр. інж.-пед. акад. – Х. : [б. в.], 2001. – 28 с. 
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50. Лабораторний практикум з вищої математики. Апроксимація 

експериментальних залежностей методом найменших квадратів 

[Текст] : метод. вказівки до лаборат. роботи № 4 для всіх спец. / Укр. 

інж.-пед. акад. ; упоряд.: О. М. Литвин, Л. С. Лобанова. – Х. : [б. в.], 

2002. – 17 с. 

 

51. Лабораторний практикум з вищої математики. Розв'язання 

задачі Коші для звичайних диференціальних рівнянь [Текст] : метод. 

вказівки до лаборат. роботи № 2 для всіх спец. / Укр. інж.-пед. акад. ; 

упоряд.: О. М. Литвин, Л. С. Лобанова. – Х. : [б. в.], 2002. – 18 с. 

 

52. Математичні методи та моделі в розрахунках на ПЕОМ [Текст] : 

програма, метод. вказівки та контр. завдання для аспірантів, 

магістрів, студентів всіх спец. / Укр. інж.-пед. акад. ; упоряд.: 

О. М. Литвин, Л. С. Лобанова. – Х. : [б. в.], 2002. – 133 с. 

 

53. Методичні вказівки для роботи з системою Mathcad для 
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О. П. Нечуйвітер. – Х. : [б .в.], 2002. – 22 с. 
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54. Величко, П. М. Теми курсових та дипломних робіт (сучасні 

проблеми теорії наближених обчислень) [Текст] : метод. посіб. для 

спец. "Механіка" та "Прикладна математика" / П. М. Величко, 

О. М. Литвин ; Донецький нац. ун-т. – Донецьк : [б. в.] 2004. – 60 с. 

 

55. Методичні вказівки для роботи з системою комп'ютерної 

математики Mathcad в науково-технічних розрахунках для 

викладачів, аспірантів, магістрів, студентів інж. та інж.-пед. спец. 

[Текст] / Укр. інж.-пед. акад. ; упоряд.: О. М. Литвин, Л. С. Лобанова, 

О. П. Нечуйвiтер. – Х. : [б. в.], 2004. – 52 с. 
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56. Методичні вказівки до лабораторної роботи «Чисельні методи 

розв’язання задачі Коші для диф. рівнянь» [Текст] : лабораторний 

практикум / Укр. інж.-пед. акад : упоряд. : О. М. Литвин, 

Л. С. Лобанова. – Х.: УІПА, 2007. – 23 с. 

 

57. Методичні вказівки до лабораторної роботи «Чисельна 

реалізація методу найменших квадратів апроксимації 

експериментальних даних» [Текст] : лабораторний практикум / Укр. 

інж.-пед. акад : упоряд. : О. М. Литвин, Л. С. Лобанова. – Х.: УІПА, 
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кількох змінних, диференціальні рівняння та їх системи, числові та 

функціональні ряди, кратні, криволінійні та поверхневі інтеграли / 

Укр. інж.-пед. акад ; упоряд.: Т. А. Баранова, Н. Ф. Бедрицька, 
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заданої поверхні в R
n
 [Текст] / О. М. Литвин // Доповіді АН УРСР. 
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Сер. А. – 1970. – № 10. – С. 883–885. 

 

 

 

 



26 

1971 

 

68. К вопросу определения оптимального реагентного режима при 
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